NMHCTPYKUNA MO YCTAHOBKE
3AMKA KATOTA DEFENTIME

kd me

INSTRUCTION FOR THE INSTALLATION A DEFENTIME

en

A  HASHAYEHME N3OENNA

3amok kanota «Defentime» npegHasHaveH pns 3awmuTbl aBTOMOOUNS OT
yroHa nyTeM HaAeXHow (hMKcaumu KpbILKW Kanota OTHOCUTESIbHO NepepHen
naHenu MOTOPHOIO OTCeKa Ky3oBa aBToMobuns. 3amok kanota «Defentime»
npeacTaenser  Co60M  3arnopHOe  3fIeKTPOMEXaHW4Yeckoe  YCTPOWCTBO,
npenaTcTBYIOLLee HeCaHKLMOHNPOBAHHOMY MPOHNKHOBEHWIO B MOTOPHBIA OTCEK
(6araxHuk) aBTomMo6unsA. lMpu MCNONBL30BaHUM BCTPOEHHOrO BbIKMHOYATENSA
6MOKMpYET 3anycK Asuratens aBToMoobuns Npu 3akpbITOM COCTOSHUM 3amKa.
BcsA KOHCTPYKUMSA 3amka BbINOSIHEHA W3 MarepuanoB, He MOABEPXEHHbIX
KOpPO3WK, N paccunTaHa Ha AMTeNbHbIN CPOK 3KCMyaTaumm.
Ons gnutenbHOM M npaBunbHOW paboTbl 3amka «Defentime» Heobxopmmo
yunTbIBaTb U COGMNIOAATL CreayroLLme TpeboBaHUs.
® pacrionaratb  37EMEHTbl  3aMKa  HEOGXOQVMMO  CKPbITHO — TakuM — 06pasom,
Y1066l C HAPYXHOA CTOPOHbI @BTOMOGUNS 6bII0 HEBOSMOXHO WX YCTPaHEHUE
Wn NOBPEX[EHNE;
®  CTpaxoBOYHbII TPOC [OSKEH ObiTb XOPOLO CrpSTaH B TPYGHOROCTYMHOM
1 CKPbITOM MECTE,
° pu MoiiKe aBTOMO6MIS HEeobXoguMO VCKIYaTb MPSMOE MONafanns BOgbl
Ha MOABWXHbIE 4aCTV 3ar0pHOT0 3/1EMEHTa U SNIEKTPUHECKME KOMOHEHTSI,
o6ecneynBaroLLme paboty 3amKa,
*  [IpaBUbHO OPUEHTAPOBATb 3aMOPHbIN MEX8HU3M PU YCTaHOBKE Ha aBTOMOGWb,
®  [I0FKITI04aTh 38MOK K 37IEKTPOHHBIM YCTPOVICTBAM, 06ECTEYMBAIOLYMM MPABATIbHbIE
KOMaHgb! ynpaBneHus,;
®  CTpaxoBOYHbI TPOC JO/KEH ObITb MPONIOXEH TakuM 06pas3oM, 4T06bl Mo BCEN
€ero AnmHe He 6binno nepern6os 0605104kv pagnycom meree 40 mm.
CneunanbHas 3anaTeHTOBaHHAs KOHCTPYKUMS 3aMKOBOrO  MexaHu3ma
obecneynBaeT YCTaHOBKY Ha no6on aBToMobusb. [pu 3TOM gonyckatoTcs
OTKMOHEHWA nnockocTe [0 45° pAnA  KpoHWTeMHa Tuna  «KPHHOK»
1 fo 15° ansa KpoHLwwTerHa Tuna «cdpepas.
KOHCTpYKUMA 3amMKa He MpenaTcTByeT OTKPbITUIO KanoTa Mnpu pasfnyHbIX
fedopmaumax B aBapuiHbIX CUTyaLUsX.

T1n <Kproyok> Tun <Cdpepa>

A TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKM
SNIEKTPOMEXAHNHECKOI'O NMPBOOA

Pa6ounii pnanasoH Temneparyp
Pa6oune HanpsxeHve
MakcmanbHbIn TOK
VnpasneHue

[nuTtenbHOCTb MMNynbca

ot -40 po 100°C

9-14,4 B

He 6onee 4 A

NMMYNbCHOE (UBMEHEHNEM MONSPHOCTN)
0,7-1,0 ceKk. nepMogn4HOCTb 2 CekK.

1,0-3,0 cek. nepnognyHoOCTb He MeHee 10 cek.
MaKCUMarnbHbI TOK Yepe3 KOHTaKTbl BCTPOEHHOrO BbIKMKO4YaTens 2A/12B

A HA3HAYEHME NnPOBOAOB

3eneHblii MOTOp MpvBOAA
XKentbI MOTOp npuBoAa
Benbin HOPMarsibHO Pa30MKHYTbIN KOHTaKT
YepHbIn nepeKngHom KOHTaKT

KopunyHeBbIn HOPMarsibHO 3aMKHYTbIA KOHTaKT

KomnnekT nocraeku:

1. OnekTpomexaHU4ecKui NpUBOA, 1 wr.
2. 3amKOBbI MEXaHU3M * 1 wr.
3. MOHTaXHbIn KOMMNIEKT 1 wr.
4. VIHCTpYKUMS MO yCTaHOBKE 1 wr.

* 3aMKOBbI MEXaHW3M MOCTaBMSETCSA B 3aBUCMMOCTM OT TUMa U KOHCTPYKTUBHBIX OCOGEHHOCTEN aBTOMOGMISA.

A KOHCTPYKUMW 3ANOPHbLIX MEXAHN3MOB

B 3aBMCMMOCTM OT KOHCTPYKTMBHbIX OCOOEHHOCTEN aBTOMOOWIA MOXHO
MCnonb30BaTh pasHble KOHCTPYKLMMN 3anOopHbIX MEXaHN3MOB.

©

< >

©

N AN s (€

1 - 3aMopHbI MEXAHN3M [N1A KPOHLUTeHa 4 - NPOXOAHON 3aMOPHbIA MEXaHN3M Ans

TUNa «KPIOHOK» C 3aLLMTO OT 3aKpbITVA Npyn KPOHLLTeHa Tuna «cdepa»
OTKPbITOM KaroTe 5 - 3anopHbIi MexaH13m Ansa KpOoHLITenHa
2 - 3anopHbIii MexaHM3m Ans KpOoHLITelHa Tuna «ccepa»

TMNa «KpHoYOK»
3 - cneuyuanbHbIi 3anOpHbI MEXaHU3M Ansa
KPOHLUTENHA TUNa «KPIoHOoK»

6 - cneumanbHbIi 3aMopHbIA MEXaHN3M NS
KPOHLUTENHa Tuna «ccepa»

7 - KOHCTPYKLMSA KPOHLLTEHA Tuna «cdepa»
C 3aLLMTON OT MOMIOMKM NPV 3aKPbITOM 3aMKe

A VCTAHOBKA 3AMKA KATOTA
C KPOHLUTENHOM «KPHO4YOK>»

1. OnpepennTb MECTO yCTaHOBKM 3aMKOBOIrO MeXaHnamMa Ha nepegHen naHenu
aBTomo6unsa. Ocoboe BHMMaHVWE Heob6xoOMMO 06paTuTb Ha YCTaHOBKY
KPOHLUTEMHA TMNa «KPHYoK» Ha KanoTe, Tak, YToObl KPOHLUTEVH nonagan
B Na3 Kopryca 3aMKOBOIO MexaHu3ma, YCTaHOBJIEHHOro Ha nepefHewn
naHenu.

2. lpowussecTv pa3meTKy OTBEPCTUI KpenneHns Kopryca Ans NpoxXoX[AeHWs
KPOHLUTEMHA 3amKa Ha nepefHen naHenu. lNpoceepnuTb ABa OTBEPCTUS
onameTpoM 55 MM [nsa KpenneHus n Tpu OTBepcTUss 8 MM B MecTe
NMPOXOXXAEHWA KOMbLia KPOHLUTENHA.

3. CobpaTb 3aMKOBbIi MexaHW3M COorfiacHo puvc.1, NMpu Heo6XOAUMOCTU
YMEHbLUVB ANNHY 0605104KM MPUBOJHOMO Tpoca (CM. puc. 7).

AXXARKRAARR KX RRARRR Fﬂw

\, T _

N N N NN NN NN |

1 - o6onoyka NpMBOAHOIO Tpoca
2 - coefieHnTENb 060M04KM

3 - NnpBOAHON TPOC

4 - ctonop M3x3

5 - wryuep

6 - 3aMopHbIiA LWITbIPb

7 - KOpryc 3anopHOro MexaHuama pvc. 1

4. 3akpenutb KOpryc 3aMKOBOrO MeXaHu3Ma npuv MOMOLLUM ABYX BWHTOB
M5 x 16 Ha nepegHen naHenM aBTOMOGUNS.

5. TMpn nomoLwin Openu U cneumanbHON KPYrfion Hacapku, paclumputb nas
ONs 3axofa Komblia KPOHLUTeNHa, MCMoSb3ys Kpasi kopryca 3aMKOBOro
MexaHMn3Ma Kak LLa6JioH.

8 - ycTaHOBO4YHas nNnacTuHa 11 - KPOHLUTENH TUMN «KPOYOK» pvc. 2
9 - rposep 12 - camopes 4,2 x 16 mm
10 - ranka M6 13 - wanba

6. YCTaHOBUTb KPOHLLTENH Ha kanoTe aBTOMOOUNS, BbIGpPaB OAUH U3 CNOCO60B
YCTaHOBKM (CM. puc. 2).

7. TpoBepuTb NPaBUNLHOCTb YCTAHOBKW, MPUKPbIBas KanoT. MNpu 3ToM KonbLo
KPOHLUTEHA JOMKHO BXOAMUTL B Na3 Ha nepefHen naHenv 6e3 ycunus.

8. OtperynupoBaTtb ANWHY KPOHLUTENHa Tak, YTo6bl NPV MAOTHO 3aKPbITOM
KanoTe LWTbIPb NPOXOAMSI B OTBepCTME Konbua. [pu 3akpbITOM 3amke
Kanota MOAHATME KanoTa [OSHKHO ObiTb MUHMMANbHbLIM, YTOObI Yepes
06pas3oBaBLUMIACA 3a30p ObIT0 HEBO3MOXHO NOBPEXAEHME UK YCTPaHeHne
KpoHLWTEeHa. B cnyvasx, korga npu yCTaHOBKE KPOHLUTENHa ecTb
BEPOATHOCTb €ro YCTPaHeHUs NyTeM CNnnnBaHns, He06XoAMMO YCTaHOBUTb
cneupanbHyto BTYNKY (CM. puc. 6).

9. TponoxuTb MNacTUKOBYD 06OMOHKY MPUBOAHOIO TPOCA CKPbITHO TaKWUM
06pa3oM, H4TOObl C HAPY>XXHOW CTOPOHbI aBTOMOOUNSA ObISI0 HEBO3MOXHO ee
yCTpaHeHve unu nospexaeHune. Ecnv ato ycnosme HeBO3MOXHO BbIMOMHUTb,
Heo6XoAMMO  BOCMONb30BATbCA  3ALUMUTHLIM ~ KOXYXOM  NacTUKOBOW
060104KM (CM. puc. 8).

10. 3akpenuTb 3MEKTPOMEXAHUYECKUIA MPUBOS BHYTPU MOTOPHOMO OTCEKa Npu
nomMoLLM AByx camopesos 3,5 x 45.

11. YNOoXuTb CTPaxoBOYHbIN TPOC Tak, YTOObI OH Oblfl XOPOLUO CrpsiTaH B
TPYOHOOOCTYMHOM U CKPbITOM MecTe. CTpaxoBOYHbIA TPOC AOMKEH ObITb
NPOOXeH TakuM 06pa3oM, YTOObI MO BCEW ero AnvHe He 6bI10 Nepernoos
0605104KN pagnycom meHee 40 MM. [MpoBepuTb paboTy CTPaAxXOBOHHOMO
Tpoca nocne yKnagku.

12. ToaKNIoUNTL MEKTPOMEXAHUYECKUI MPUBOL K OXPaHHOW CUrHanuaauuu.
[MpoBepuTb paboTy Npusoaa 1 6JI0KMPOBKY ABUraTens.

A VCTAHOBKA 3AMKA KAMOTA
C KPOHLUTENHOM «C®EPA»

1. OnpepennTb MECTO YCTaHOBKM 3aMKOBOIrO MeXaHn3ma Ha nepefHen naHenm
aBToMo6una. Ocob6oe BHMMaHME HEOO6XOAMMO 06paTUTb Ha YCTAHOBKY
KPOHLUTEVHa Tuna «cdepa» Ha Kanote, Tak, 4Tobbl «cdepa» nonagana B
OTBEpPCTUE Ha NepeaHel naHenu.

2. TlpousBecTn pasmeTKy OTBEPCTUI KpenneHus Koprnyca Ha nepepHen
naHenu. lNMpoceepnuTb ABa 0TBEPCTUA AMaMeTpoM 5,5 MM Ans KpenneHus n
ofHo oteepcTve 15,5 MM Ansa pa3meLLeHns KpoHLITenHa.

3. CobpaTtb 3amMOK COrnmacHo puc. 3, Npyv HEOOXOANUMOCTU YMEHbLUNB ASIMHY
060M104KN NPMBOAHOrO Tpoca (CM. puc. 7).

1 2 3 4 5 6 7

2 - coefieHUTENb 060M0HKM
3 - NpuBOAHON TPOC

4 - ctonop M3 x 3

5 - wryuep

6 - 3aMOpHbIN LUTLIPb

7 - Kopnyc 3anopHoOro MexaHmama puc. 3

i
|
i
1 - o6onoyka NpMBOAHOroO Tpoca — =+ A —-—- + —— A L
|
i
i

4. 3akpenuTb KOpMyC 3aMKOBOrO MexaHu3Ma Mpv MOMOLLM [BYX BWHTOB
M5 x 16 Ha nepegHel naHenn aBTOMOOUNSA.
5. YcTaHOBUTb KPOHLLTENH «Cdepa» Ha KanoTe aBTOMOOUISA COrnacHo puc. 4.

CILIEEI IO IEIIIIY,
B2 A | B

11
8 - ycTaHOBOYHas NnacTnHa 11 - KpoHLITEWH TVN «chepa» puc. 4
9 - rposep 12 - camopes 4,2 x 16 Mmm
10 - ranka M6 13 - wanba




6. [lpoBepuTb NPaBUMLHOCTL YCTaHOBKMW, MPUKpbIBasa KanoT. [pn 3TOM KPOH-
LUTENH JOMKEH BXOAUTb B OTBEPCTUE Ha NepeHen naHenn 6e3 yeunus.

7. OtperynupoBaTtb AfUHY KPOHLUTENHA Tak, YTo6bl MPW MAOTHO 3aKpPbITOM
KanoTe LUTbIPb 4acTUYHO NepekpbiBan 0TBEPCTME, B KOTOPOE BXOAUT KPOH-
wTenH. Mpu 3aKpbITOM 3aMKe KanoTta NoAHATUE KanoTta AOMKHO ObITb MU-
HUManNbHO BO3MOXHbIM, YTOObI Yepe3 06pa3oBaBLUMIACA 3a30p ObIIO He-
BO3MOXHO MOBpeXAeHe unm ycTpaHeHue KpoHwiTenHa. B cnyyasx, korga
Npuv yCTaHOBKE KPOHLLTEHA eCTb BEPOATHOCTb €ro yCTpaHeHus nyTem cnu-
NBaHNA, HEO6XOAMMO YCTaHOBUTbL CreumanbHyto BTYNKY (CM. puc. 6).

8. TMponoxutb NNacTUKOBYKD O6GOSI0YKY CKPbITHO TakvM 06pas3oM, 4YTOObI
C Hapy>XHOW CTOPOHbI aBTOMOOWUSIA OblI0 HEBO3MOXHO €€ YyCTpaHeHue
unu nospexpaeHue. Ecnm 310 ycrnosuMe HEBO3MOXHO BbIMOSIHUTL, HEOO-
XOAVMMO BOCMOSIb30BATLCA 3aALLUMTHLIM KOXYXOM MaCTUKOBOM O060SI04KM
(cm. puc. 8).

9. 3akpenuTb 3neKTPOMEexXaHU4eCKMin NPUBOA BHYTPY MOTOPHOIO OTceka npu
nomMoLLM AByx camopesos 3,5 x 45.

10. YNoXuTb CTPaxoBO4HbIN TPOC Tak, YTOObI OH OblS1 XOPOLLO CrpsTaH B TPYA-
HOAOCTYMHOM W CKPbITOM MecTe. CTpaxoBOYHbIA TPOC AOIHKEH ObiTb NPo-
NOXeH TaknM 06pa3om, YTOObI MO BCeW ero AnnHe He 6b110 nepernéos 060-
noYkn pagnycom meHee 40 MMm. poBepuTb paboTy CTPaxoBOYHOIO Tpoca
nocne yknagku.

11. MNofgKNIo4YUTL SNEKTPOMEXAHUHYECKUIA MPUBOA, K OXPaHHOW CUrHannsauuu.
MpoBepuTb paboTy npusofa 1 6J10KMPOBKY ABUraTens.

A YCTAHOBKA 3AMKA KAIOTA C IBYMA
KPOHLUTENHAMW «COEPA»

1. OnpepenuTb MeCTO YCTaHOBKM MepBOro (MpOXOOHOr0) 3aMKOBOro
MexaHu3Ma Ha nepegHer naHenu asToMobunsa. Ocoboe BHVMMaHve
Heo6xoOAMMO 06paTUTb Ha YCTAHOBKY KPOHLUTENHa Ha KamnoTe Tak, YTobbl
OH nonagan B 3ax04HOe OTBEPCTUE Ha nepegHer naHenu.

2. Onpepnenutb MECTO YCTAHOBKM BTOPOro (KOHLIEBOr0) 3aMKOBOI0 MeEXaHu3mMa
Ha nepegHel naHenu asTomob6uns. Ocob6oe BHMMaHVWE Heo6X0aMMO
06paTuUTb Ha YCTAaHOBKY KPOHLUTENHA Ha KanoTe Tak, YToObl OH rnonagan B
3axofHoe OTBEPCTME Ha nepegHer naHenu.

3. YcTaHOBUTL KPOHLLITENHBI TUMa «chepa» Ha KarnoTe aBTOMOOUISA COrMacHo puc. 4.

4. T[pousBecTn pa3mMeTKy OTBEPCTUN KPEMieHUs 3aMKOBbIX MEXaHU3MOB Ha
nepepgHer naHenu. NpoceepnuTb YeTbipe oTBEPCTUSA 5,5 MM ANs KpenneHus
v gBa otBepcTus 15,5 Mm.

5. CobpaTb NepBbIi 3aMOK COrflacHO puc. 5, Npu HEO6XOOMMOCTU YMEHbBLUINB
ONVHY 060104KM NPMBOAHOrO Tpoca (CM. puc. 7).

1 2 3 5 4 6 7 3 2 1

1 - o6ono4Ka NPUBOAHOro Tpoca
2 - coefieHnTeNb 060M104KM

3 - npvBOAHON TPOC

4 - ctonop M3x3

5 - wryuep

6 - 3anOpHbIA LWTbIPb

7 - KOpnyc 3anopHoro MexaHuama pvc. 5

6. CobpaTb BTOPOW 3aMOK COrfacHo puc. 3, Npu HEO6XOAUMOCTU YMEHbLLVB
LANVHY 060104KM NPUBOAHOMO Tpoca (CM. puc. 7).

7. 3akpenuTb Kopryca 3aMKOBbIX MEXaHU3MOB MNPV NMOMOLLM YeTbIpeX BUHTOB
M5x16 Ha nepegHer naHenn aBTOMOOUNS.

8. [poBepuTb NpaBUSILHOCTL YCTAHOBKM, NPUKpPbIBas KanoT. [pn 3TOM KPOH-
LUTEeWNHbI [OMKHbI BXOAUTL B OTBEPCTUA HA NepeHer naHenn 6e3 ycunus.

9. OrtperynupoBaTtb [ANMHY KPOHLUTEWHa Tak, 4TOObl MPU MNAOTHO 3aKpbl-
TOM KanoTe LWTbIpb YaCTU4HO MepeKpbiBan OTBEPCTUE, B KOTOPOE BXO-
OUT KPOHLUTENH. MNpy 3aKpbITOM 3aMKe KarnoTta noAHATUE KaroTa [OSMHKHO
ObITb MUHMMASILHO BO3MOXHbIM, 4TOObI Yepe3 06pa3oBaBLUMIACA 3a30p
ObITI0 HEBO3MOXHO MOBPEXAEHNe WU ycTpaHeHue KpoHliTenHa. B cny-
Yasix, Korga rnpu yctaHOBKe KPOHLLUTENHa eCTb BEPOATHOCTb ero ycTpaHe-
HUA NyTemM CNuIMBaHus, HEOOXOAUMO YCTaHOBUTL CheunasnbHy0 BTYIKY
(c™m. puc. 6).

10. MNponoXuTb NIACTUKOBYIO OOOSIOYKY CKPLITHO TakMm 06pas3oM, 4YTOObl C
Hapy>XHOW CTOPOHbI aBTOMOOUIIA 6bINI0 HEBO3MOXHO €€ YCTpaHeHue Wiu
nospexpgeHve. Ecnn 310 ycrnosme HEBO3MOXHO BbIMOSHUTL, TO HEO6XO-
OVMMO BOCMOSb30BaTbCA 3aALLUMTHBIM KOXYXOM MNaCTUKOBOM 060SI04KM
(c™m. puc. 8).

11. BakpenuTb aNeKTPOMEXaHNYECKWIA NPUBOL, BHYTPU MOTOPHOIO OTCeKa npwu
nomoLLu AByx caMmopesos 3,5 x 45.

12. YNOXuTb CTPaxoBOYHbIM TPOC Tak, Y4TO 6bl OH OblS1 XOPOLLIO CPSATaH B TPyA-
HO [OCTYMHOM W CKPbITOM MecTe. CTpaxoBOYHbIN TPOC AOSHKEH BbITb NPo-
NOXEH TaknM 06pa3oM, YTOObI MO BCeW ero AnvHe He 6b1510 nepernéos 060-
oYK paguycom meHee 40 mm. [poBepuTb paboTy CTPaxoBOYHOIO Tpoca
nocne yknapgku.

13. TogkNo4YnTL 3NEKTPOMEXaHNYECKUI MPUBOL K OXPaHHOM cuUrHanusauuu.
MpoBepuTb paboTy npreofa 1 6J10KMPOBKY ABUraTens.

A VCTAHOBKA BTYJIKM MPEMNATCTBYIOLLEN
CMUIMBAHNIO «KPKOYKA» NN «COEPbI»

MamepuTb ANIMHY KPOHLUTENHA TUNa «KPIOYOK» UK «cdhepbl» Kak MoKasaHo
Ha puc. 6 O KOHTpsAwen ravikm M6. OTpesaTb TepMOycafouHyl TpPyoKy
cornacHo nonyu4msLuerocs pasmepa L. OtpesaTb npu nomoLum crneynansHoro
WHCTPYMEHTa BTYNKY Kopode Ha 1 MM OT nony4eHHoro pasmepa L. CHATb
KPOHLUTENH C KanoTa, HaAeTb TEPMOYCaloHHYI0 TPYOKY Ha KPOHLLITEWH, ycaanTb
TPyOKy. HaHeCcTu CUNMKOHOBYIO CMa3Ky Ha yCaxeHHYIo TPyOKy no BCew AMHe.
HapeTb cneumanbHyo BTYNKY Ha KPOHLLTEWH, YCTAHOBUTL KPOHLUTENH Ha KarnoT.
MpoBepuTb NEerkocTb BPaLLIEHUs BTYKM HA KPOHLUTENHE.

| 10 10
s/ Al
I (X 14 s 14
' | =
- i J)
| 15 . M
/: [ S
E 3 SE
() N
N\ | U c
10 - raika M6 J puc. 6

14 - TepmoycapoyHas Tpyoka
15 - BTYNKa

A V3MEHEHME IJTINHBLI NMTPUBOAHOIO TPOCA

BbiBepHyTb cTonop M3x3. CHATb WTbipb C MpuBOAHOro Tpoca. CKpyTUTb
CTaHOapTHbIA COoeAUMHUTENb C MNACTUKOBOW 060504KU. py HEOH6XOANUMOCTU
MOXHO YKOPOTUTb 3aLLMTHBIA KOXYX. YCTAHOBUTb CreumnarnbHbli coeguHUTeNb
Ans 060M04KN NPUBOAHOrO TpPOca M 3alMTHOro KoXyxa. Hakpytutb wwiTyuep
3aLLMTHOrO KOXyXa Ha coeuHuUTeNb ¢ 0605104KON NpMBOAHOro Tpoca. HageTtb
WTbIPb Ha TpoC K 3admkcmpoBaTtb ctonopoM M3x3 (cm. puc.8). HapgexHo
3aKpenuTb 3aLLUMTHBIA KOXYX NMpY MOMOLLM METanIMYeCcKMX CKoOb 1 camopesos
4,2x16 K Koprycy aBTOMOGUNISA.

1 - 060no4Ka NpMBOJHOIO Tpoca puc. 7
3 - npuBoAHOM TPOC

4 - ctonop M3x3

6 - 3aNOPHBbINA LWTbIPL

A VCTAHOBKA SALLNTHOIO KOXYXA
AN1A OBOJIOYHKU NMPNBOAHOIO TPOCA

A CXEMbI YNPABNEHNS 3AMKOM
KAINOTA DEFEN.TIME

Cxema ynpasjieHunsa ¢ NoAKJIIHYEeHNeM K LeHTpaJibHOMY 3aMKy

4 (=
KoHTakTbl pene | 0 oTnupaHune oT macTep-npveoaa
oTnMpaHns e | —
87
2 +12B
I /8'5 87a 85 3anupaHue oT MacTep-npveoaa
1
30
[——
KoHTakTbl pene LlenT.
3anupaHus |_>+ (=) 3amokK
N
| 87

Cxema nogknioyveHns nmmobnunansepa ¢ H/3 6-oknpoBKoi
n 3amka karota DEFEN.TIME

BbiBepHyTb cTonop M3x3. CHATb WThipb C npuBOAHOro Tpoca. CKpyTutb
CTaHAapTHbIN COeAMHUTENb C MacTUKOBOW 060M04KW. HaaeTb TepMoycafo4Hyo
TPYOKY U 3aLLUTHBIA KOXYX Ha 0605104KY MPMBOAHOMO Tpoca. [Npn Heo6XoAMMOCTH
MOXHO YKOPOTUTb 3aLLUMTHbBIA KOXYX. YCTaHOBUTL CreumasbHbi coeguHUTENb
Ans 060M04KM MPUMBOAHOIrO TpOCa M 3aLMTHOrO KoxXyxa. HakpyTuTb LwiTyuep
3aLLMTHOrO KOXYyXa Ha coefuHUTeNb C 060M04KOM NpMBOAHOro Tpoca. HageTtb
WTblpb Ha TPOC U 3aduKcupoBaTb cTtonopoM M3x3. Ycagutb Tpyoky Ha
3aLLMTHOM KOXYXe TaK, YTOObl 06EeCrne4nTb Nepexof C 3aLMTHOro KoXyxa Ha
060/04KY MPUBOAHOIO TpOCAa Y 3MEKTPOMEXaHNYeckoro npusopa. HapexHo
3aKpenuTb 3aLLMUTHBIA KOXYX NPV NOMOLLM MeTarnM4eckmnx cKob n camopesoB
4,2x16 K Kopnycy aBToMO6GUNS.

6

18

700"

1 — o6onoyka NPUBOJHOrO Tpoca
3 — npuBoAHOW TPOC

4 — ctonop M3x3

6 — 3aMopHbIi WTbIPb

16 — cneumanbHbIi coefieHnTenb puc. 8
17 — 3aLMTHBIV KOXYX
18 — TepmoycafoyHas Tpy6ka

MMMOoGUnansep ¢ -\ B
KHOMKa \
ynpasnexus . —
87
[ 1
vHavKaTop \-l 85 1 86 87a 85
— H|l . M HA
= ! 30
! h
cunTbIBaTESb 1
Touch Memory | N
- Pr
_
H/3 pene 6nokunposku
= +12B
cTapTep samoK
\ 3axuraHug

+12B

KaTylka 3axuraHmsa

npoLeccopHbIii 610K

Cxema ynpaeJieHnsa C OOoNoJIHUTE bHbIM KaHalloM CUrHann3aummn

KoHTakTbl pene

oTnupaHus — 2z + 12B
L
86

KoHTakTbl pene == =
3anupaHus I
OT [ONONHUTENBHOMO
KaHana curHasmsauum

+12B

A APAHTUMHBIE OBA3ATESIbCTBA

YcnoBus rapaHTum:

OO0 «BoakTtpa» rapaHtTupyetr 6e30TkasHylo paboTy 3amKka B Te4YeHUU
12 mecslueB C gatbl €ro yCTaHOBKM MM NPoJaxu (Ho He 6onee 18 mecsues ¢
OaTbl BbIMyCcKa).

O653aHHOCTM MO HaCTOSALLEeN rapaHTUM BbIMOMHAIOTCA Ha TeppuTOpUK
Poccwiickon ®epepaumy M3roToBUTENEM WM MPOJANOLLUMW OpraHv3aumsaMm-
YMONMHOMOYEHHBIMY Anriepamu U3roToBUTENSA N CEPBUCHBIMU LIEHTPaMK.
HacTosLas rapaHTus He pacnpocTpaHsaeTcs Ha U3fenve BeilueaLlee N3 cTpos B
pesynsTare HekBanM@ULMPOBAHHON YCTAHOBKM, B pe3yfkTaTe MexXaHn4eckoro
NOBPEXAEHUs, HEenpaBuibHbIM WCMONb30BaHNEM, XanaTHbIM OTHOLUEHUEM,
PEMOHTOM W Hanapkow nvuamu, He YNOHOMOYEHHbIMW MPOU3BOAUTENEM,
NPOJaLLMMN  OPraHM3aLUaMm-ynosIHOMOYEHHbIMU  Anriepamy M3roToBuTens
N CEepBMCHBbIMU LieHTpamu. HacTosLas rapaHTisa Takke He fencTeuTeNlbHa Ha
n3genus, noasepriimecs TepMUYECKUM BO3LENCTBUAM, 3anvTble BOLOW Wiu
APYTMMUN XXNAKOCTAMM, MONYHMBLUME MOBPEXAEHNA B pe3ynbTaTe Kakux-nnbo
aBapwuii, IM60 HEMCNPABHOCTEN 3EKTPOO60PYAOBaHNSA aBTOMOOUNS.
[Mpopatome opraHm3aumm-ynosIHOMOYEHHbIE AWSIepbl U3roTOBUTENS Brpase
NPOANUTL CPOK rapaHTun. [laHHoe 06CTOATEeNbCTBO HE HaknagbiBaeT Ha
OO0 «BakTpa» HuMKakmx [OMOMHUTENbHBIX 0653aTeNnbCTB U ABMSETCA
npegmMmeToM 0co60ro cornalleHus.

[MocnerapaHTuiiHoe 06Cny>XMBaHWe.

lMocne wucteveHuss cpoka rapaHTumM Bbl Bcerga MoxeTe o6patutbes K
NPOV3BOAUTENIO WNN B CEPBUCHbIE LIEHTPbl OpPraHn3aumi-ynoHOMOYEHHbIX
[nnepos.

Bce Bonpockl 1 npepnoxeHus, a Takxke Balum oT3biBbl HaNpaBnanTe No agpecy
DEFENTIME @ YANDEX.RU






